PHUHT



TpukyTHuk ABC postawoBaHuit Ha NOBEepPXHI
Kyba, ik nokazaHo Ha ManHKY. 3HaAUAITb
cymy KyTiB 1, 2, 3, 4, 5, 6.



Ha CKINbKM YaCTUH
MOXYTb po30MBaTh
NAOWMHY 2 Ti
TPUKYTHUKA?




Ha 3 yactTuum



Ha 4 YyacTuHm



Ha 7 yactuH



Ha 8 yactun




+

« Po3ramyiite 10 Touok Ha S
B1JIP13KaxX TaK,y 1100 HA KOKHOMY
BIAPI3KY Oyno 4 TOYKMH.




+

« Pozramyiite 6 Touok Ha 4
B1JIP13KaxX TaK,y 1100 HA KOKHOMY
3 HUX Oyno 3 TOYKHU.




+

» 2 JJIBYNHKHW NITIINNIA J0 KBaJIpaTHOIO
IpYyAys B CEPEONHI SKOTO KBaJpaTHUM
ocTpiB. Ha Gepesl BoHM 3HAMIIIN 2
NOCKH, aJIC BOHH KOPOTIIE BIACTAaH1 Bl
Oepery 10 OCTpoBa.flK IM IOIIACTH Ha
OCTpiB?







* Anypina O.

» OIMH 3 TOCTPUX KYTIB
NPSIMOKYTHOT'O TPUKYTHHKA
nopiBHIoe 39°. Ilig skuM KyTOM
BUIHO KOKEH 3 MOI'0 KATETIB 13
[ICHTpa OIHMCAHOro KoJia?
















i I1omos 1. Hepes 12¢

= Y3I0BXK OUIO1 JOPLKKHA PIBHOMIPHO
[IOCTABJICHI CTOBOYMKH. B1J mepiioro
1o 4 croBrumka OiryH mpooir 3a 12 c.
Uepes CKUIBKH Yacy MHICIS [bOTO BlH
Oyme 01 7 croBrmumka? (IIBUAKICTH
OJIHAKOBAa)



i daniii A

« Y TIOX1J Imnnio 3 xjomJukas: Isax,
Anapiity 1leTpo. AHAPIMKO WIIOB HE
OCTaHHIM, IIeTpHK TEXK WIIOB HE

OCTaHHIM, aJIC ¥ HE IEPIIMMa AKHM
mmroB IBaHko?




i damiii A.  3acuby Ha 19M.

= Big ny6a 1o cocuu 62m. Ixak pyxascs
B1J Ay0Oa IO COCHH, a HAa 3yCTP14 MOMY
O1r 3a€lbs XTO 3 HMX OyB Jajl B1J ayoOa
1 HA CKUIBKM METPI1By KOJIH IKAK
npoumoB 18m, a 3aene 43Mm?



* [lleBuenko /1.

« CKUIBKM KM 1 M B OJHIM BEPCTI?

«AxMm 67M



i 3HO, I uyactuna 76

« [lodapOoBanmii nepeB’sHmii
NPSIMOKYTHHM MapajIeeHlne/ly 10 Mae
po3mipu 4cMm*6cm* 7T cm, po3IMIAIIN Ha
Kyonku 3 peopoM AcM. Cxinbkn
KyOMKIB MarOTh OJHY NO(apOoBaHy
I'paHb 2



* 3HO, Il yactuna 29 JHIB.

« Kimka 3 xomensM 3’i0aroTh KyIICHUN
rocriojgapeM Kopm 3a 8 nHiB. AxkOwu
KIIIIKY TOAYBaJIM OJIHYy TO 11 BUCTAYHIIO
0 xopmy Ha 11 guiB. Ha cKiIbKH
IIOBHUX JIHIB BHUCTAQUMIO O KOPMY
KOIIICHST1 2



* 3HO 9

« bornanka Ta Ipuaka 3%imm 12
IyKepOK, IpuaoMy bormanka 3’ina
O11blIe, HUK IprHKa. CKIIBKH IIYKEPOK
MOIJIA 3%ictu Ipuaka?

= A b B I |

= D 6 7 8 9




3HO

Ha ¢adbpuka “Monoxicts” HamepeaoaHi 1
BEPECHS OrOJIOCHIIA aKIiiiHy 9% 3HIKKY Ha
mKkiaeHYy hopmy. Cim’s IleTpenkiB BupimIHIIa
CKOPHUCTATHUCS TaKOK HPHUBAOIHMBOIO
IPOMO3UIIE 1 mpuadaia y (h1pMOBOMY
MmarasuHi 1€l Gadpukn 2 KOMIUICKTH
IIKUIBHOI (POPMH.



i 600

3arajabHa BapTICTh NPUAOAHOTO TOBApY
31 3HIKKOIO cTaHoBmiIa 970 rpH.

3HAWAITh BApPTICTh LBOIO K TOBapy bE3
3HUKKH

A B B I T
600 599 595 630 629



3HO

3

uplyHa TeTsSHKA 3HAWIIA Y CTapOMY
MAaMMHOMY 30IIHTI 3 MATEMaTUKHA HEPO301pIMBUI
3anuc: “Yucimo 4*2 numthbea 1 Ha 3, 1 Ha 47
madpa * crepiracs)s

JlomoMox1Th TeTsSHI O13HATHUCS, sIKa [udpa 13
HaBeneunx MOJKE crosty Ha micoi .

0 3 5 7 8

(



KopeHiB Hemae
* 3HO

= PO3B’s1kiTH pIBHSIHHSS
(x+1)? + I[x11=0.

A B B I |

X=0 x=1 x=-1 x=%1 «kopeHiB
HEMae



3HO

+

« Y Iletpuka € 2 xkunpkus Mycs i
Jlycs. Mycs 3%imae ogna maker “
Wiskas” wmacoro m kr3a t
nHIBy a Jlycsa Takuii camMuii maker 3’
1J1a€ yaB14l IIBUIICS




+

« IleTpuk X04e J13HATUCS, HA CKUIBKHU
JTHIB BUCTAYUTH OTHOTO TAKOI'O
MaKeTa OOOM KHMIIbKaM pa3oMa. s
[[bOr0 MOMY HNOTPIOHOuu=



[Toginut HA 3

+

A b B I J1
[lomumutu IIOMHOXXUTH OJIHY 3
t na 2 t na2 A=I"
TMOILTUTH IIOMH.
tua 3 Ha M
IIOMHOXHUTHU

t a3



!_L 3HO

= SIKy reoMeTpuyHy (QIirypy
BU3HAYalOTh HA KOOPAWHATHIN
TMJIOIIMHI PO3B’SA3KH PIBHSIHHS

(x+3)y=x+37?




JIB1 TIpsim1

A b B I J1
OJIHY
JIB1 opsMy  JIBl
[Ipsvi TOYKHU
OJTHY 1HIIIa

TOYKY B1JIIIOBIJIb









* IHO Ha 100%

= bymiBeIbHA KOMITaHIS Y KBITHI
BUTPATHJIA HA PEKIaMy 2X I'DHay a Y
TpaBHI — X I'pH.s Ha ckinbku %
KBITHECB1 BUTPATH NEPEBULLIIIN
TpaBHEB1 ?



* 3HO Ha 25%

« Ha cxinbxu % 3011bmuThCA
pealibHa 3apIliaTa, SKIIO I[1HU Ha
BC1 IPOJIOBOJIEY1 1 TPOMHCIIOBI
ToBapu 3MeHIIUTH Ha 20% ?



: i 1 — BCa 3aprurara

= X= IIOYATKOBA I[1HA TOBApY, TO/I1
1/x — peanpHa 3apo0iTHA IJIaTAa.

« 0,8x — HOBa 1iHa TOBApY,
1/0 8x = 85/4x - peanpHa 3apobiTHA

[UiaTa micisl 3HUKKU



+

(5/4x) - (1/x) - A%

1/x - 100%

A=(1/4x) * 100 : (1/x ) =
=25



* IHO Ha 25%

« Ha cxinekn % 3pocte
NPOAYKTUBHICTh Ipallly SKIIO 4ac
Ha BUKOHAHHS IIEBHOI omepairi
ckopotutH Ha 20% ?



i 3HO-2009 69%

« OOcCHAr mpoaaxxy npoaykiii 3a
nepmuii pik 3pic Ha 30%., a 3a
npyruii pik BiH 3pic IIE Ha 30%.
Ha ckxinbku % 3pic oOcar npomax
3a 7Ba POKU 2



* 400%

= Y 1upky 20% Bcix KJIOyHIB —
pyai. Ha CKiIbKM HEPYAUX KIIOYHIB
OlNbIIIE, HIXK PYIUX 2



* 3MeHnmM jgacsad Ha 9%

= [[1HA aBTOMOOUISI CIIOYATKy
smeHmmiIacsa Ha 30%, a otiM
miasunmiacs Ha 30%. 50k
3MIHHJIACS I[1HA AaBTOMOO1IA7?



* 3MeHmuThbea Ha 4%

« Ha ckiapku % 3MIHHUTBCA IIHA
TOBapPy, SAKIIO CIIOYATKY ITiABUILHUTH
ii Ha 20%, a MoTiM 3HU3UTH Ha

20%7?



* [ lapanenorpam

» CKUIBKM CYCIJHIX BEPIIHH Ma€
BEpIIMHA YOTUPUKYTHHKA ?

CKUJIbKH TPOTHUJICKHUX 2



+

» CKUIBKM CYCIJIHIX CTOPIH Mae€
CTOPOHA YOTUPUKYTHHKA?

CKUJIBKH MPOTHUJICKHUX 2



+

= Binpi3ok, mo 3’¢1Hye IB1 BEpIIUHU
YOTUPUKYTHHKA, HE € HOI'0
A1arOHAJIK0. Y1 MOXKYTh JIaHI
BEPIITUHN OYTH MPOTHUICKHUMU 2



* KP 1 ME

= BepimmHaMu 4OTUPUKYTHHUKA €
Touku K, Py M, E.

=« Bigomo, mo KM 1 MP - ctoponmu
YOTUPHUKYTHHKA. Ha3B1Th MOIO
MaroHal.



i MiE
« K, Py M, E.
=« Bitomo, 1o KP — miaronains

YOTUPUKYTHHKA. Ha3BITh BEpIINHMU,
cyciaHl 3 BepmunHOo K.



Hi

= /JlaHUN YOTUPUKYTHUK MOXKHA
HazBatu KMPLE.

= U1 MO)KHA Ha3BaTu UOI0O
MPKE ?



+

« Uu 1cHye yotnupukyTHuk ABCJl, vy
AKOMY AB
= 9cwm,

BC = 12cwm,
AC = 21cm?
B1amoBias 0OOrpyHTYBaTH.




ABCJI — mapanenorpam. Ha3BiThs
a) cropony, mapaneinbpHy ctopoHi BCj
0) cropony, piBHY cTopoHi CJI;
B) KyT, PIBHHI KyTy A



+

« U1 BIpHO, IO OyAb=SKHI
napajiejiorpamMm Maes

a) IBa KyTH, CyMa SKHX
nopisHioe 180°;

0) z1Ba rocTpmx 1 aBa TYIHX
KYyTH 2



+

« Y mapanenorpami ABCJ <B
meHIINK 3a <C. [lopiBHsNTE <A 1

<Jl.




+

= Y mapanenorpami ABCJI
AB + CII » Al + BC.

=« ITopiBHsiiTe ctoporu BC 1 C/l.



* 3HO - 2008

« I3 yucen -9, -8, -7, 3,4, 5
BHOpAJIM JIBA YHCJIA 1 IIEPEMHOKHUIIU
1X« HaMeHmmmn MoXINBUU
PE3YJIbTAT JOPIBHIOCasa

12 -72 -21 -36 -45



i 3HO - 2008

- 1000¥0,01 + 100* 0,001 + 10* 0,0001

= A b B [ 1|

. 1,0101 10,101 111 1,11 11, 01



i 3HO-2009

« JlopxxuHa kpoky YeOypamku 19Cwm, a
kpokogmina I'ean — 90cm. Sky
HaMMEHIIY OJJHAKOBY B1ACTaHb MA€
IIPOUTH KOKHMU 3 HUX, 1100 BOHU
o0naBa 3pOOMIIM MO LIIOMY YMCITY
KPOKIB?



i 3HO-2009

« KyT ipu ocaoBl AB
p1BHOOEeApeHOro TpukyTHHKa ABC
nopisaioe 90°. Bucotn TpuKyTHHKA
IPOBEJICHI 0 OIYHMUX CTOPIH Ta

[IEPETUHAIOTHCSA B TOUIl O. 3HAUTH
KyT AOB. u



i 3HO-2009

= 3HAUTH KyT MK O1YHHUMM
CTOPOHAMH PIBHOOEIPEHOIO
TPUKYTHHKA, SKIIO KYT IIPA OCHOBI

40°.



i 3HO-2009

= Y TpukyTHUKY ABC mpoBeneHo
oicexktpucu BM 1 CK, ski1

NEePECTUHAKTHECI B To4Ulll O. 3HAUTH
kyT BOC, axmo xyr A = 120°



i 3HO-2009 60

= Y TpukyTHUKY ABC <A =
80°, <C = 40°. 3naiitn roctpuii
KyTy M1 SIKUM IECPETUHAIOTHCS

BucOoTH AE 1 C]] TpuKyTHHKA
ABC.



i 3HO-2009

= Y poMO1 OgHa 3 AlaroHaJICH
NOPIBHIOE CTOPOHI. 3HAWTHA MCHIIIHNM
KyT pOMOAQ.



i 3HO-2009

= P13HUIIS TBOX KYTIB,
OJICPKaHUX IIPU IIEPETHH1 JBOX
npssmMux, gopisHioe 40°.
3HAUTU MCHIIHUU 3 IIUX KYTIB.



i 3HO-2009 32c™m

« [Iepumerp psIMOKYTHHKA 32CM.
3HAWTH CyMy BIACTAHEU Bl1J TOYKHU
K, B3sTO1, BCEPECIANHI
NPSIMOKYTHHKA,y IO BCIX HOTO
CTOp1Ha



i 3HO-2009 60°

=« Jl1aroHanp MpSIMOKYTHHKA BIBIYI
Ol17bIlIa B1J, OOHIEI 3 KOIO CTOPIH.
3HAWTH MCHIINM KYT MK
T1aroOHaJISIMH .



